


6. CONFIGURACIÓN 

Presenta las opciones: PRODUCTOS que permite cargarlos al sistema, definiendo sus ca-
terísticas, precios y almacenes; CATÁLOGOS generá tablas rápidas según el requerimiento 
del usario; CLIENTES Y PROVEEDORES o llamados terceros que define la informción gene-
ral, días y límites de crédito, listas de precios asociadas y facturas vencidas; EMPRESAS es-
tablece toda la información relacionada al usuario o empresas, datos, tributarios, dirección, 
clave técnica (emirida por el DIAN y solicitada por The Factory HKA), zonas de despacho, 
listado por movimientos o SERIES y LOGOTIPO del usuario o empresa.

6.1. PRODUCTOS

En el menú CONFIGURACIÓN el usuario tiene la opción PRODUCTOS que le permite nuevos 
registros, búsqueda, editar o eliminar productos del sistema para su posterior facturación.

En caso de aparecer una campana en la parte superior derecha de la pantalla        
hacer clic para ver las notificaciones de facturas electrónicas emitidas previamente.

Permite mostrar una Cantidad de Productos determinada por Listado.



6.1.1. CREAR UN NUEVO PRODUCTO

Hacer clic en el botón                     el sistema mostrará la siguiente pantalla.

Donde el usuario tiene las opciones de registro para nuevos productos de Información Ge-
neral, Costos y Precios, así como Bodegas. La Información General del producto pide llenar 
los campos: Código, nombre, descripción (por defecto el sistema muestra el mismo nombre 
indicado previamente que puede ser modificado por el usuario). 

El status Activo o Inactivo (Los productos inactivos no se mostraran en los reportes ni en facturación).

El tipo de producto puede ser Terminado o de Servicio (Los productos Terminados tendrán 
un control de almacén), si el usuario selecciona Servicio se deshabilita la opción Bodegas.



En la Unidad de Empaque, el usuario debe indicar la forma en que compró el producto ya 
sea por cajas, disparos, unidades o kilogramo.

La Unidad de Venta define como se facturará el producto (cajas, disparos, unidades o kilogramo).

La Categoría muestra la configuración de Catalogo creada previamente, así como La Marca 
y Grupo, ítems definido al momento de cargar la información de cada Catalogo.

La opción COSTOS Y SERVICIOS definen estos valores para cada producto.



El usuario indica el Costo, valor del I.V.A. así como el tipo de Impuesto INC (Impuesto Nacio-
nal al Consumo). La pantalla muestra la o las Listas de Precios creadas inicialmente reflejando 
el monto del I.V.A. establecido, el usuario debe indicar el porcentaje de Utilidad del produc-
to en cada una de las listas de precios y el sistema arrojará La Unidad de Ventas con el Precio 
sin I.V.A. así como el valor de venta del producto con el I.V.A. incluido.

La opción BODEGAS muestra el listado de las Bodegas/Inventario creado previamente, per-
mitiendo modificar la Entrada o Salida de Productos de una Bodega, para ello se debe definir 
el movimiento en el Inventario ya sea de Entrada o Salida. Activando la operación en      , el 
sistema automáticamente establecerá la existencia según el valor indicado en el movimiento 
del producto en cada bodega.



Una vez terminada la operación y para cargarla al sistema el usuario debe das clic en      y 
posteriormente clic en el botón Guardar, luego el sistemas mostrara un mensaje de verifica-
ción de almacenamiento del registro.

El sistema muestra la pantalla del Listado de Productos actualizada

6.1.2. EDICIÓN DE UN PRODUCTO REGISTRADO.

En la pantalla del Listado de Productos ir a la columna ACCIONES y hacer clic en el siguien-
te recuadro, el sistema mostrará la pantalla con las opciones de Información General, Cos-
tos y Precios, así como Bodegas, para realizar los ajustes correspondientes, paso posterior 
validar la información del Producto al Guardar los cambios realizados.



6.1.3. ELIMINAR UN REGISTRO DE PRODUCTOS.

En la pantalla del Listado de Productos ir a la columna ACCIONES y hacer clic en el Bote de 
Basura y aparecerá en pantalla.

Solo se podrán eliminar productos que no estén relacionados con ninguna operación o tran-
sacción, en que caso de que el usuario desee que el producto no aparezca en los reportes y 
facturación electrónica, deberá hacer clic en el recuadro Editar Registros y en la pantalla de 
Información General ir a la casilla status y cambiar al modo INACTIVO.


